

无法用现代医学解释的奇迹

我是一九九六年得法的老弟子，十多年来大法在我身上和身边创造了一个又一个奇迹。下面讲述我亲身经历的一些事情，与大家共享大法的神奇。

修炼大法 身心受益

我是一名医生，每天都和患者打交道。目睹他们得病的痛苦，总想找到最好的治疗方法，帮助患者解除病痛，早日恢复健康。我刻苦钻研医术，诊治水平不断提高，在单位小有名气。然而我渐渐发现，现代医学治疗常见病还有一定疗效，但对一些疑难病、危重病，如癌症、脏器功能极度衰竭就无法根治。

八十年代，社会上出现了气功热，许多气功都声称“包治百病”，我走进气功想寻求治病的妙方，先后学了十多种气功，几乎耗尽了家中的积蓄。随后我开始用气功给人治病（用手术和药物无法医治的病），一开始还真治好几个病人。

第一个是年仅二十多岁的小女孩，从十七岁得了“脑垂体瘤”，常年小便失禁，月经淋漓不断，经各大医院检查均无治疗办法，偶然的机会有她找到了我。看过她的病历及了解她的病情后，我决定用气功治疗试试，于是给她治疗了几次，居然痊愈了。这使我深信气功治病的神奇，于是来者不拒。

后来我们社区里一位得了白血病（我后来才知道的）的五十多岁的老太太来找我治病，说自己是“重度贫血”。我给她用气功治了二十多次，她的病痊愈了（骨穿证明了），而我却感到一天比一天的疲乏无力，后来又得了冠心病、心绞痛、恶性高血压等病。那时许多所谓的气功师都讲“治病长功”，我原本深信不疑，但一向健康的自己突然多种重病缠身，不但自己痛苦，还给家人带来沉重的心理和经济负担，这令我模模糊糊地意识到用气功给别人治病会损害自己身体。我开始怀疑气功，最后远离了气功。

九六年五月，我们医院一位原本疾病缠身，在家休养多年的医生来上班，和我安排在一个诊室。那天她来上班时容光焕发、精神十足，一改往日病恹恹的样子，让我惊讶。闲谈中她告诉我：“我炼了法轮功，一身病神奇的都好了。”

我当时一听是“气功”，就不愿再听她说下去了。空闲时她到我身后炼功，我坐在那里突然觉得一股凉风吹来，又过一会儿，我觉得一块大石板压到我的后背上。我感到这个功有点神奇，于是向她借书看。

第二天她给我带来一本《法轮功》，我一接到书，全身立即象过电一样，又麻又热，反应特别大，我立刻求她帮我请本书。当天晚上我还看了师父讲法录像，刚听这一堂课师父就给我下了法轮，修炼一个月我全身的多病症如高血压、心绞痛、尿失禁、痔疮等都消失了。现在我六十七岁，整天家里家外忙忙碌碌的不知疲倦，别人都说我和同龄人比起来要年轻许多。

我不但身体好了，性格也变了很多。过去我是一个脾气暴躁、任性霸道、自私自利的人。无论在单位还是在家，常动不动为一点小事就大动肝火。自从修炼后，我知道修德人要时时以“真善忍”要求自己，要淡泊名利、要谦和忍让，认识我的人都说我和以前判若两人。在单位我勤勤恳恳、任劳任怨，不去争名夺利，同事有困难时都热情帮助。邻里之间和睦相处，谁家有事都有求必应。家里孩子们再也听不到父母吵架、打仗的声音了，一家人和和美美的过日子。

一人得法 福佑亲友

我丈夫五十岁就得了冠心病、心绞痛、心律失常（H0H型AVB），还有高血压。我陪他走遍了市内各大省级医院，看了一个又一个专家权威，中药、西药不知吃了多少，都不见效。心血管专家都提出一个共同方案：下心脏起搏器。国产的质量不可靠，进口的太昂贵，我们用不起，所以只好用药物维持。那时我心情非常糟糕，因为丈夫随时有生命危险，孩子们都还小，我工作又繁忙。正是在这走投无路时，我有幸得法。他虽未修德，但和我在一起，耳濡目染也学到不少法理，学会按“真善忍”做人。奇迹出现了，他冠心病症状消失，心电图恢复正常，血压也降到正常值。如今快七十岁了，每天还都繁忙地工作在第一线。

二零零四年春，我去一位亲戚家，一进门见她抱着十一岁的儿子在床上哭。我忙问怎么了，

她哭诉道孩子跟她说：“妈，你别上班了。我今天下午要走了，我一个人在家害怕。”我问：“怎么不去医院？”她说：“去了，医生说是尿毒症晚期，得换肾。我没钱，没指望了。”我走近一看，孩子全身高度浮肿，眼睛根本睁不开，气息奄奄的。她说孩子有半个月没睡觉了，不吃不喝一周多了，无尿无尿也一周多了。

我问：“你家还有大法书吗？”她说有，于是拿出《转法轮》来。我拿到就给孩子念，一讲还没念完，孩子就入睡了。从下午三点一直睡到半夜，醒来突然高烧，肚子疼、上吐下泻，折腾一个多小时，吐泻止了，体温恢复正常，又入睡了。第二天早上，孩子眼睛可睁开一条缝了，扶到厕所又便又尿，出来就吵吵饿了，要吃饭。三天后他能自己去厕所了，并主动要求学法炼功，饭量渐增，浮肿日渐消退。半个月后身体复原开始上学，如今已长成一米八三高的大伙了，在学校是个品学兼优的好学生。

二零零九年三月，我八十六岁的姐姐病危，医生嘱咐：“准备后事。”我接到家人通知后立即赶回去。一进屋，原本昏迷不醒的她竟睁开眼睛说话了。我教她在心里默念“法轮大法好，真善忍好”，她认真默念。第二天我又给她念《转法轮》，看了一遍“神韵”晚会光盘，第三天她就能自己起床和家人共进晚餐了。我走后她坚持念“法轮大法好，真善忍好”，一年多来身体渐渐恢复，面色红润，耳聪目明，精神头也越来越足。我哥哥也和我姐如出一辙，二零一零年初接到医嘱“准备后事”，在我告诉他念“法轮大法好，真善忍好”后也神奇地康复了。现在全家老小三十多人同赞大法神奇，感谢师父功德无量。

大法洪传 普度众生

作为医生，经常会有人，特别是一些得了现代医学难以治疗的疾病的人，来向我求医问药。我给他们指出医学的局限，解释人的病的根源，讲清修炼与祛病健身的道理。很多得了不治之症的人，按我的建议去做，摆脱了病魔，恢复健康。我身边有很多这样的事例，这里仅列举几个。

我有个邻居，二零零七年七十五岁时得了肺癌并脑转移，经过手术及放疗和化疗，身体越来

越虚弱，头发脱落，进食困难。在绝望中，她的家人请我去看看还有什么治疗办法。我跟她说有个办法，就是在心里默念“法轮大法好，真善忍好”，并且给她讲清真相，给她做了三退。她按我说的做，一个月后去做CT检查，肿瘤消失了。已经过去三年，她仍然健在。

邻居一个老先生七十多岁，二零零九年经医院确诊为脑瘤。手术后眼歪斜，一直昏迷不醒，靠气管插管、食管和尿管维持生命。在监护室住了两个多月不见好转，医生让出院回家。我去他家探望，刚进屋时他还在昏迷，走到床前他就睁开了眼睛。他老伴惊喜地说：“能睁眼了！”我给他家人讲真相，他也凝神听着。临走我告诉他默念“法轮大法好，真善忍好”。三天后我遇见他老伴，她高兴地告诉我，已经拔掉导管能自己进食了。一周后又去看望他，他已经能由家人扶着下地走动了，口眼也都正过来，也能说话了，亲口说同意三退。现在半年过去了，常由家人陪伴着在院子里散步，但已经不用搀扶了。每次见到我都真切地表示感谢大法给了他重生。

这样的事多的不胜枚举，在人们看来都很神奇，简直不可思议，但它就真真切切地发生了，我们无法用现代医学、现代科学来解释。但科学解释不了，证明不了的事情，不表示它不存在。毕竟现代科学是一种实证科学，是建立在重复观察的基础上，人们先观察到了，才去建立理论，所以它有很多局限。宇宙是浩大无边的，有很多东西现代科学还没能探知到，科学本身也是在不断发展的，正确与错误都是相对的。所以我们应该怀着一个开放的心态来看待一切，给自己一个面对真相的机会。◎（大陆法轮功学员一粒）



轮回可以选择吗？

据美国广播公司（ABC）2004年4月15日报导，大约在60年前，一位名叫詹姆斯·M·小胡斯顿（James M. Huston Jr.）的21岁美国海军飞行员在太平洋上执行任务时，飞机被日军炮火击中而坠毁；1998年，一名叫做詹姆斯·雷宁格（James Leininger）的男孩在美国路易斯安那州诞生，他的古怪行径让亲人相信，他的“前生”可能就是那名在太平洋战场上牺牲的二战飞行员。

报导说，当小詹姆斯·雷宁格诞生后，除了飞机玩具外，不喜欢其它任何玩具。大约两岁起，詹姆斯喜欢的飞机玩具开始给他带来频频不断的梦魇。母亲安德丽对记者说：“他总是在梦中尖叫，当我问他梦到了什么时，他总是说‘飞机着火坠毁了，没有人逃得出去！’”

据安德丽称，詹姆斯平时看电视只看孩子看的卡通秀节目，从来没见过二战纪录片或有关军事方面的节目，然而詹姆斯却对飞机结构具有惊人的了解。在詹姆斯3岁时拍的录影带上，可以看到他一本正经地检查着一只玩具飞机，就好像起飞前的例行检查一样；另外还有一次，当她给儿子买了一架新玩具飞机，并指出它的下腹部有一枚炸弹时，詹姆斯立即纠正了她的错误，说那不是炸弹，而是一个可分离式燃料槽。安德丽说：“我以前从来没有听说过可分离式燃料槽，我更不知道这是什么东西。”

安德丽说：“我问他，你的飞机怎么了？他说‘被击落了。’我问掉在哪里，他说‘掉在水里。’我问被谁击落的，他说是日本人。他还说他驾驶的是一架海盗号舰载战斗机，他还告诉父亲布鲁斯飞机是从“纳托马湾号”航母上起飞的，当时他还认识一个叫杰克·拉森的战友。”

布鲁斯开始上网查找一切与“纳托马湾号”有关的资料，并约见曾在该航母上服役的幸存二战老兵。一名叫做拉夫·克拉波尔的二战战斗机投炮手证实了詹姆斯的说法。克拉波尔称，1945



大足石刻六道轮回

年3月3日，他也正好在“纳托马湾号”航母上，他的飞机紧跟着詹姆斯·M·胡斯顿的那架起飞。“我亲眼看到小胡斯顿的飞机被一枚防空炮弹击中，这枚炮弹迎面击中飞机的引擎。”

学者研究验证轮回转世

轮回转世的故事自古以来屡有传说，一些有兴趣的学者积极投入这方面的实验研究，证实人确实有轮回转世。而从60年前的飞行员詹姆斯到60年后的美国路易斯安那州男孩詹姆斯，又是一个鲜明的轮回转世实例。

VIRGINIA大学的STEVESON教授，曾经用40年的时间收集了2600个2至7岁孩子的案例，这些孩子尽管年幼，但他们知道远在千里之外的村镇的具体情况，和发生在十几年前甚至更久远的事情，很多孩子可以说出其他种族的语言。这些案例的很多细节被STEVESON教授的研究小组核实了。其中的一些案例收集在他的著作《具有前世记忆的儿童：关于转生的问题》一书中。

STEVESON教授还收集了200个有关胎记的案例，在这些案例中，那些孩子说自己在前世死于被子弹或利器刺穿与胎记相应的部位。在17个这样的案例中，STEVESON教授获得了相关的尸体解剖报告等医学记录，证实相关人

员的死亡过程确如孩子叙述的那样；这些案例记录在STEVESON教授的另外一本书《转世和生物学的交汇》中。

另外，在哥伦比亚大学获得学士学位，并在耶鲁大学医学院获得医学博士学位的BRAIN WEISS博士，曾任教于匹兹堡大学和迈阿密大学，并担任迈阿密西奈山医学中心的精神科主任。BRAIN WEISS博士的著作《多次前世，多位大师》已发行了二百多万册，被译成二十几种文字，中译本名为《前世今生》也曾在台湾畅销。他曾经遇到一位叫凯萨琳的病人，凯萨琳年近30岁，患有严重的多种恐惧症和忧郁症；在一次治疗中，WEISS对入定中的凯萨琳说：“回到你的症状产生的时间。”

凯萨琳回到了大约四千年前位于中东的一个古老时代，她有着和现在不同的面容、服饰、头发和名字，她记得相关地形和日常生活的细节，直至她死于洪水，而她的孩子则被大水从她的怀中冲走。当她死后，她的神识飘到身体的上面。

“我看到一些白色的台阶通往一所建筑，一个有柱子的白色大型建筑物。前面空旷，没有门廊。我穿着一件长裙，一种用粗布做的袍子。我梳着辮子，长长的金色头发。”

WEISS很不解，就问她那是哪一年，她当时叫什么名字。“阿朗达，18岁。我看到那座建筑物前面有一个市场。有篮子，把篮子扛在肩上。我们住在一个山谷里，没有水。那年是西元前1863年，那里土地贫瘠、炙热、到处是沙子。有一口井，没有河，水从山上流入山谷。”

在以后的治疗中，凯萨琳回忆出了十几个前世，重新经历了造成她今生的各种恐惧的久远的原因，这种高层次的理解使得她从恐惧中解脱。每次离开人世时，她的元神都飘到身体的上方，被慈祥的光吸引回性灵世界，一些高级生命甚至可以通过凯萨琳的口向WEISS传达一些资讯。

元神不灭与如何选择未来

中国民间代代流传着一句话：“三尺头上有神灵”，这是警世世人不管在什么时空背景，不管作了好事坏事，都有一个神奇的力量在监视着，满天的微粒都是宇宙各个空间观察我们的眼睛；而中国老人们也常把“积德损德”挂在嘴边，对照佛家所说的元神不灭、积德造业的道理正好联结成一个善恶有报的因果体系。

佛家认为，今生做了好事积了德，做了坏事造了业，这些德跟业就跟着元神生生世世走，根据德跟业的多少来安排你的下一生，德多了下世就是大富大贵，德少了可能连要饭都要不着，而无恶不作的人就会遭受形神全灭的报偿，像如今中共在大陆迫害法轮大法，杀害无辜修德人，主事者以及为虎作伥的公安、警察也会遭受毁灭的天谴，没有下一世了。

轮回转世、积德造业、善恶有报是宇宙的法理，如何选择未来，就问自己的良知了。◎